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Η κυβέρνηση με γελοία διαδικαστικά και νομοτεχνικά προσχήματα που η ίδια δημιούργησε εκ του μη
όντος δεν έχει ακόμα απελευθερώσει την πίστωση του κονδυλίου των τακτικών εφημεριών δεύτερου
τριμήνου 2022 με αποτέλεσμα οι δεδουλευμένες τακτικές εφημερίες Απριλίου όλων των νοσοκομειακών
γιατρών της χώρας πιθανότατα να μην αποζημιωθούν εντός Ιουνίου.

Επιπλέον, η κυβέρνηση χωρίς καμία αιδώ παραβιάζει δική της νομοθετική ρύθμιση του περασμένου
Νοεμβρίου που είχε φροντίσει τότε να την διαφημίσει επικοινωνιακά (shorturl.at/dekzS ) σύμφωνα με την
οποία οι ειδικότητες «πρώτης γραμμής» σχετικά με την πανδημία (Παθολόγοι, Πνευμονολόγοι ,
Αναισθησιολόγοι κλπ) προβλεπόταν πως θα λάμβαναν ένα έξτρα ποσό για κάθε εφημερία. Μάλιστα σε
ορισμένα νοσοκομεία (π.χ. Πανεπιστημιακό Ιωαννίνων) δεν παίρνουν όχι μόνο το έξτρα ποσό αλλά
καθόλου τακτικές εφημερίες. Με παρόμοιο τρόπο η κυβέρνηση παραβιάζει ταυτόχρονη δική της ρύθμιση
που προβλέπει έξτρα ποσά εφημεριών για τους μετακινηθέντες σε άλλα νοσοκομεία γιατρούς (π.χ. στην
περίπτωση Αχαΐας και Ηλείας).

Σαν να μην έφταναν όλα αυτά επιχειρείται νέα λαθροχειρία με καθυστερήσεις και περικοπές στην
πληρωμή των δεδουλευμένων πρόσθετων εφημεριών. Το πλαφόν επανήλθε στο 9% (από 15%) με
αναδρομική ισχύ από 1/4/22. Από την άλλη, οι αρμόδιοι των ΥΠΕ λένε πως δεν μπορούν να αποζημιώσουν
τις δεδουλευμένες πρόσθετες σε κανένα νοσοκομείο αν πρώτα δεν στείλουν καταστάσεις όλα τα
νοσοκομεία, δηλαδή επί της ουσίας λένε στους γιατρούς πως δεν πληρώνεστε επειδή πολλά νοσοκομεία
έχουν ανίκανους διοικητές.

Τέλος η πολιτεία με δυο συνεχόμενες διαφορετικές κυβερνήσεις τελείως αδικαιολόγητα αρνείται να
εφαρμόσει τελεσίδικη απόφαση του ΣτΕ από 26/2/2018 που ορίζει πως οι μισθοί μας έπρεπε να έχουν
επανέλθει στα επίπεδα Ιανουαρίου 2012 ενώ από την άλλη συνεχίζεται η φορολογική ληστεία κυρίως για
τους παλιότερους αφού προσμετρώνται στο φορολογητέο εισόδημα ποσά εφημεριών που έχουν ήδη
φορολογηθεί τσουχτερά «στην πηγή» με αποτέλεσμα να ανεβαίνει η κλίμακα στην εκκαθάριση.

Η κυβέρνηση κυριολεκτικά μέσα στα μούτρα μας λέει πως «δεν υπάρχουν λεφτόδενδρα» για τις
οφειλόμενες στους νοσοκομειακούς γιατρούς αποδοχές (στους «ήρωες με τις λευκές και πράσινες
μπλούζες» που έλεγε πρόπερσι ο πρωθυπουργός τότε που η σύζυγός του μας χειροκροτούσε από τα
μπαλκόνια) όμως ταυτόχρονα ποτίζει τα κλεφτόδενδρα δημοσίου χρήματος για τραπεζίτες,
κρατικοδίαιτους ταχαεπιχειρηματίες, γκόλντεν μπόϊς, «ημέτερους» εργολάβους και προμηθευτές
δημοσίου καθώς και για ορδές κομματοδιορισμένων κηφήνων που έχει βολέψει σε διάφορες θεσούλες του
κράτους.

ΑΡΚΕΤΑ. ΩΣ ΕΔΩ.

Το Ενωτικό Κίνημα για την Ανατροπή προτείνει στους νοσοκομειακούς γιατρούς όλης της
χώρας την άμεση έναρξη μαζικών και δυναμικών επισχέσεων εργασίας με αίτημα την
καταβολή των οφειλομένων.
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Επίσης προτείνουμε στην ΟΕΝΓΕ και στις Ενώσεις πανυγειονομική απεργιακή κινητοποίηση την Τετάρτη
22 Ιουνίου (έχει πάρει ήδη σχετική απόφαση η ΠΟΕΔΗΝ)


